
  
 

 

Na broj: St-1982/2023  

 

U Zagrebu, 1. prosinca 2023. 

 

 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

 

 

Stečajni dužnik:            Stečajna masa iza RUTH d.o.o. za usluge u stečaju,  

                                              Vinogradska ulica 15, 10 380 Sv. Ivan Zelina,  

                                              OIB: 44296243109    

                                               

 

 

Zainteresirana osoba: Željko Petrlić, Maglajska 3, 10000 Zagreb, OIB 95649096685, 

zastupan po punomoćniku Lani Andreis Nikolić, odvjetnici u OD 

Andreis & Partneri d.o.o., Ul. Jurja Žerjavića 16, 10000 Zagreb

  

 

 

PODNESAK 

 

 

                                                                                                                 Punomoć u spisu 

Zainteresirane osobe               Putem e-komunikacije            

 

I. Zainteresirana osoba se očituje na Izvješće stečajnog upravitelja Nikole Krvavice o 

tijeku stečajne mase u razdoblju od 21. travnja 2023. do 17. studenog 2023. godine podnesen 

25. studenog 2023. godine kako slijedi. 

 

II. Stečajni upravitelj u toč. III. Izvješća u odnosu na prijedlog naknadne diobe prema 

završnom popisu ako se preostala stečajna masa dijeli stečajnim vjerovnicima navodi kako 

„nema uvjeta za naknadnu diobu“. 

 

Zainteresirana osoba ističe kako su navodi stečajnog upravitelja kontradiktorni obrazloženju 

rješenja Naslovnog suda od 8. rujna 2023. godine u kojem je navedeno da je naknadno 

pronađena stečajna masa „dostatna za namirenje preostalih, a do sada nenamirenih utvrđenih 

tražbina vjerovnika od 76% bruto iznosa“. 

 

Slijedom navedenog, razvidno je da naknadno pronađena imovina na temelju objektivnih 

kriterija predstavlja dostatnu imovinu za namirenje utvrđenih nenamirenih tražbina vjerovnika 

u pretežitom dijelu te da su paušalni navodi stečajnog upravitelja o izostanku uvjeta za 

naknadnu diobu u potpunosti neutemeljeni.   

 

III.  Slijedom navedenog, predlaže se Naslovnom sudu pozvati stečajnog upravitelja na 

dodatno očitovanje kojim će obrazložiti svoj stav da nema uvjeta za naknadnu diobu, obzirom 

da isti proturječi toč. 5. obrazloženja Rješenja Naslovnog suda, posl. broj: St-1982/23, od 08. 



rujna 2023. te se predlaže nastavak stečajnog postupka temeljem navedenog rješenja Naslovnog 

suda. 

     

Željko Petrlić, 

 po punomoćniku: 
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